19. 2. 2021 Matematika

1) kontrola prace ze stiede¢ni hodiny: Pievadéni jednotek

PS str. 64/ cv. Al, A2, A3, A4, A5

Preved'te jednothky delly.

a) b) -

1.3 km= 7300 m 0,7m= dm

98dm=__ %8 m 68cm=__ 68 dm

2em=__ 32 m 320 mm = 32 dm
5840 mm=__ 58/ m 0,02km=__ 200 dm
300 dm = 30 m Scm= 0.5  dm

Pfeved'te jednotky délky.

2 8mm=_0028 m b){l,].! km= 130 m
l4cm=_ 0,74 dm 205m=_2050 mm
382 m=_ (0382 km 73 dm= 730 mm

240 dm = 24 m 625mm=__ 45 cm

0,005 km = 5 m 130 cm= 0,007 3 km
Pfeved'te jednotky délky.

2 ldkm=_J408 m ®) 0.05m= 3 cm

83cm=_ 0,83 m 6l3mm= (617 dm

3.6dm= 36 cm 824 dm=_&£2400 mm
0.7 km= 00 m Jocm= 0,26 m
600 mm = ] dm 0,009 km = a0 dm

Daoplitte spravné jednotku, aby byl zapis pravdivy.
a) )]

0,2m=20 cin 0,lm=100  mm

1.4 km = 1400 i 38 dm= 3,8 n

724 mm= 7,24 dm 620 mm = 62 Cint

09cm=29 mm 0,013 km=130___dm

63 dm = 630 cut 15cm=0025 m

c)

09m=_ 9 cm
042dm=_ 42 cm
32mm=_ 312 m
0.,004km=__ 400 cm

0.2mm=__ 4,02 cm

c) -
0,07 m= ] cm
24km= 24000 m
l.lcm= (@011 m
om= 0,006 km
27dm=_2 700 mm
c)
Ncem= 320  mm

0,026 m= 26 min

S00m=__ (.56 km
350 mm = 35 cm
c)

32em=0,32 dm
0.2 mm=0,002_  dm
l4m=1400__mm
274m=0,0274  km

Wmm=3__  om

9 0,2 cm = 2 mim
Sdm=_ 300 mm
5lcm=_ 520 mm
0,008 m= g mm
0.7 dm = 70 mim
9 2 em=__ 250 mm
0.8dm=_ 008 m
6cm=_ 06 dm
S60m=__ 0,56 km
0dm=__ 0.0 Ekm
9 184em=__ 1,84 m
1362mm=_ 136 m
1.87dm=__ /87 cm
12m=_ 0,012 km
800 dm = 30 m
d)

0,05 km=3500 _ dm
0,0005m= 05 mm
150 cm =15 i
600 cm = 60 dm

24 dm=10,24 m

HlemyZd urazi za 1 minutu 45 mm. Jakou vzdalenost urazi za 1,5 hodiny, bude-1i ve svém pohybu stejné vytrvaly?

Vysledek uved'te v metrech a centimetrech.

B0 171 1 45 mm
15 h =90 min ........x mm

90
.45

4050

Za 1,5 I urazi vzdalenost 4 050 mm = 405 cin = 4,05 m.

2) prace v hodiné: PS str. 65/ cv. A6, A7, A8, A9, A10 ...co nestihneme, dodélat doma a poslat foto

stranky do 20. 2. 2021






